

«Навечно вписаны в летопись побед»

На Среднем Урале отметили День Героев Отечества

Анастасия ГРАУЛЕ

В Свердловской области завершили мероприятия в честь отмечаемого 9 декабря в России Дня Героев Отечества. Вице-губернатор Олег ЧЕМЕЗОВ встретился со свердловчанами – Героями России. В Музее истории Екатеринбурга прошел квиз «Время героев», в котором приняли участие школьники и студенты региона. 10 декабря стало известно, что по поручению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА региональному центру патриотического воспитания Свердловской области присвоено имя одного из самых титулованных офицеров страны – Игоря РОДОБОЛЬСКОГО. А днем ранее герои-свердловчане приняли участие в торжественном праздничном приеме в Кремле, где выступил Президент России Владимир ПУТИН.

9 декабря на приеме в Георгиевском зале Кремля Владимир Путин вручал медали «Золотая Звезда» Героям России. Помимо награжденных гостями торжества стали действующие Герои России. Средний Урал представляли председатель общественной организации «Герои Урала» Олег Касков, директор ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспитания» Сергей Воронин и командир воздушного судна авиакомпании «Уральские авиалинии» Дамир Юсупов.

– Для меня честь вновь оказаться на торжественном мероприятии, ставшем традицией. Было особенно приятно увидеть президента нашей страны, встретиться с друзьями, знакомыми и коллегами, пообщаться с выдаю-



Героев на Среднем Урале чтят. Имена погибших в вооруженных конфликтах увековечены в памятнике «Черный тюльпан», которому в наступающем году исполняется 30 лет

щимися личностями. Вместе мы чувствовали героев и вспоминали их отважные подвиги, – поделился впечатлениями с корреспондентом «ОГ» Дамир Юсупов.

10 декабря с героями-свердловчанами встретился вице-губернатор Олег Чемезов. Он обсудил с ними вопросы патриотического воспитания молодежи, подготовку к 80-летию Великой Победы, а также проведение мероприятий с участием ветеранов боевых действий.

– Прежде всего хотел бы поблагодарить за вашу непростую работу. То, что вы делаете, о чем высказываетесь с точки зрения прямых участников событий, да вообще весь ваш жизненный путь формирует к вам доверие. Я бы хотел попросить вас эту ра-

боту продолжать, и мы будем всячески ее поддерживать, – отметил Олег Чемезов.

По словам Героя РФ Дмитрия Ерёмкина, необходимо, чтобы опыт героев страны передавался подрастающему поколению, воспитывая таким образом патриотизм и любовь к Родине.

10 декабря стало известно, что по поручению губернатора Евгения Куйвашева, региональному центру патриотического воспитания Свердловской области присвоено имя героя России Игоря Родобольского, который 11 лет являлся руководителем этой организации.

– Наш центр теперь носит имя Игоря Олеговича Родобольского. Мы всегда будем помнить его и проводить мероприятия,

посвященные его памяти, – отметил заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области – директор департамента молодежной политики Денис Протасов.

В этот же день на площадке креативного кластера «Л152» Музея истории Екатеринбурга состоялась командная интеллектуальная игра (квиз) «Время героев», в которой приняли участие старшеклассники и студенты свердловских колледжей и вузов – всего 11 команд. Они отвечали на вопросы, посвященные героям Великой Отечественной войны – уроженцам Свердловской области. Победители получили памятные призы, а все участники – сувениры и дипломы.

ЗА ТАЛАНТ И УСЕРДИЕ

Свердловские студенты получили губернаторские стипендии

Более 220 студентов и аспирантов Среднего Урала получили стипендии губернатора Свердловской области. Все они в 2024 году отличились в учебе, участвовали в научных конкурсах, конференциях и активно вели исследовательскую деятельность. Награды стипендиатам вручил первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

«Искренне рад приветствовать вас от имени главы региона Евгения Куйвашева. Свердловская область – крупнейший центр по подготовке специалистов. В 120 организациях обучаются более 125 тысяч человек по программам среднего профессионального образования. По программам высшего образования в 15 государственных вузах региона также обучаются более 125 тысяч человек. Сегодня губернаторские стипендии получат 223 лучших из них. Мы верим в вас, ваш талант, трудолюбие и желание работать на благо нашей родной Свердловской области», – сказал Алексей Шмыков.

Стипендии губернатора Свердловской области в 2024 году получили 35 аспирантов, 120 студентов вузов и 68 студентов колледжей и техникумов региона. Так, лауреатам-аспирантам назначены выплаты в размере 24 тысяч рублей, студентам вузов и студентам организаций среднего профобразования – в размере 18 тысяч рублей и 10,8 тысячи рублей соответственно. Для тех, кто получает губернаторские стипендии во второй раз, предусмотрен повышающий коэффициент 10%, а в третий и более раз – 20%.

Стипендии губернатора Свердловской области лучшим студентам и аспирантам вручаются с 1995 года. За это время были отмечены свыше 11 тысяч человек. Такая мера поддержки позволяет поддержать и стимулировать развитие творческого потенциала обучающихся.

све.рф

Планка выше – лифты надежнее

Евгений Куйвашев внес изменения в программу замены лифтового оборудования

Изменения в программу обновления лифтового оборудования рассмотрели на заседании правительства Свердловской области. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА замене будут подлежать лифты, которые эксплуатируются больше 20 лет. Ранее в программу включалось только оборудование старше 25 лет.

– Изменения в программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области» позволят ускорить процесс замены лифтового оборудования

в домах, у которых фонд капитального ремонта формируется на специальных счетах. Финансирование производится за счет средств областного бюджета, местных бюджетов и средств собственников помещений. Еще одним нововведением станет возможность проводить замену лифтов круглогодично, поскольку средства, заложенные в программе, будут переходящими с текущего года на следующий, – пояснил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Министр также отметил, что в домах, где фонд капитального ремонта формируется на счетах регионального оператора, все

лифты старше 25 лет уже заменены, и сейчас замена производится в плановом порядке.

В текущем году в программу замены включен 451 лифт. Общая стоимость произведенных работ составила более 1,7 миллиарда рублей. В том числе 450 миллионов рублей – за счет средств областного бюджета, почти 340 миллионов рублей – средства местных бюджетов, около одного миллиона рублей – средства собственников помещений. В программу следующего года планируется включить порядка 350 лифтов. На эти цели в областном бюджете запланировано 500 миллионов рублей.

све.рф



За все время реализации программы в регионе заменили почти пять тысяч лифтов

ГАЛИНА СОПОВЬЕВА